
令和４年度　利用者（保護者）アンケート調査結果（全館）

※令和４年９月３日（土）現在

※本年度から実施方法の変更により、配布数と回収数は同じです

問１　記入者について

回答数

50

90

45

0

問２　利用頻度について

回答数

19

43

80

21

22

0

① ほぼ毎日

② 1週間に２～3回

③ 1カ月に2～4回

④ 春・夏・冬休みのみ

⑥未記入

⑤その他

項目

施設名称
佐世保市立児童センター９館

（稲荷・大野・黒髪・相浦・早岐・春日・広田・山澄・宇久）

調査実施期間 令和４年７月１１日（月）～９月３日（土）までの開館日４６日間

回答者数（人） 185

項目

小学生の保護者

乳児・幼児の
保護者

小学生と
乳児・幼児の

保護者

未記入

小学生の保護者
27%

乳児・幼児の

保護者
49%

小学生と

乳児・幼児の

保護者
24%

未記入
0%

小学生の保護者

乳児・幼児の

保護者

小学生と

乳児・幼児の

保護者

未記入

① ほぼ毎日
10%

② 1週間

に２～3回
23%

③ 1カ月に2～4回
43%

④ 春・夏・冬

休みのみ
12%

⑤その他
12%

⑥未記入
0%

① ほぼ毎日

② 1週間に２～3回

③ 1カ月に2～4回

④ 春・夏・冬休みのみ

⑤その他

⑥未記入
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問３　満足度について

①どの部屋も使いやすい

回答数

133

52

0

0

0

※評価理由については各館分を参照

②部屋やトイレはいつもきれいだ

回答数

140

45

0

0

0

※評価理由については各館分を参照

③遊びたい遊具や読みたい本がある

回答数

125

55

3

0

2

※評価理由については各館分を参照

④遊びや行事は充実している

回答数

128

49

1

0

7

※評価理由については各館分を参照

◎ とてもそう思う

〇そう思う

△ あまりそう思わない

× 思わない

　　未記入

項目

◎ とてもそう思う

〇そう思う

△ あまりそう思わない

× 思わない

　　未記入

項目

◎ とてもそう思う

〇そう思う

△ あまりそう思わない

× 思わない

　　未記入

項目

項目

◎ とてもそう思う

〇そう思う

△ あまりそう思わない

× 思わない

　　未記入

71.9%

28.1%

0.0%

0.0%

0.0%

◎ とてもそう思う

〇そう思う

△ あまりそう思わない

× 思わない

未記入

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

75.7%

24.3%

0.0%

0.0%

0.0%

◎ とてもそう思う

〇そう思う

△ あまりそう思わない

× 思わない

未記入

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

67.6%

29.7%

1.6%

0.0%

1.1%

◎ とてもそう思う

〇そう思う

△ あまりそう思わない

× 思わない

未記入

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

69.2%

26.5%

0.5%

0.0%

3.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

◎ とてもそう思う

〇そう思う

△ あまりそう思わない

× 思わない

未記入
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⑤先生は親切にしてくれる

回答数

164

20

0

0

1

※評価理由については各館分を参照

⑥ センターだよりやホームページのお知らせはわかりやすい

回答数

118

61

1

1

4

※評価理由については各館分を参照

⑦全体的に満足している

回答数

149

36

0

0

0

※評価理由については各館分を参照

問４　自由記載のご意見

〇そう思う

△ あまりそう思わない

× 思わない

◎ とてもそう思う

〇そう思う

△ あまりそう思わない

× 思わない

　　未記入

　　未記入

※各館分を参照

項目

項目

◎ とてもそう思う

〇そう思う

△ あまりそう思わない

× 思わない

　　未記入

項目

◎ とてもそう思う

88.6%

10.8%

0.0%

0.0%

0.5%

◎ とてもそう思う

〇そう思う

△ あまりそう思わない

× 思わない

未記入

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

63.8%

33.0%

0.5%

0.5%

2.2%

◎ とてもそう思う

〇そう思う

△ あまりそう思わない

× 思わない

未記入

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

80.5%

19.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

◎ とてもそう思う

〇そう思う

△ あまりそう思わない

× 思わない

未記入

67



68


